

ПРОЕКТИ БЕЗПЕКИ: РЕАЛІЗАЦІЯ

На фото (зліва направо):

Анатолій Гора, заступник генерального директора з управління персоналом;
Сергій Кондратенко, виконуючий обов'язки директора технічного;
Ігор Грамоткін, генеральний директор ЧАЕС;
Свєтлослава Козлов, голова профкомітету станції.



Майя РУДЕНКО

Про технічний стан блоків ЧАЕС, зовнішніх об'єктів, об'єкта "Укриття" на початок липня, а також про хід виконання запланованих робіт на оперативній соціально-виробничій нараді доповів Сергій Кондратенко, виконуючий обов'язки директора технічного.

– 1,2,3 енергоблоки Чорнобильської АЕС – на етапі припинення експлуатації, стан блоків регламентний. Виконуються роботи щодо підтримки блоків і об'єкта "Укриття" (ОУ) в безпечному стані. По технологічних системах і устаткуванні, включаючи й ті, що важливі для безпеки, зауважень немає. Контрольовані параметри ОУ не перевищують встановлених контрольних рівнів. З початку цього року облікових порушень (аварій, випадків) на ЧАЕС не зафіксовано.

ЕНЕРГОБЛОКИ ЧАЕС ТА ПРОММАЙДАНЧИК

На третьому енергоблоці тривають роботи щодо звільнення блоку від відпрацьованого ядерного палива. Всього з початку року з блоку до сховища відпрацьованого ядерного палива (СВЯП) відправлено 891 відпрацьовану паливовиділяючу збірку (ВПВЗ), у приреакторних басейнах витримки на блоці 3 залишилося 134 ВПВЗ. Роботи здійснюються згідно графіка.

Для звільнення 3-го блоку від палива виготовляються власними силами "короткі" пенали, необхідні для зберігання ВПВЗ в СВЯП-1. З початку року їх виготовлено 379 з 400 необхідних. Виробничо-опалювальна котельня (ВОК) знаходилася на планово-запобіжному ремонті. Включення її в роботу можливе лише за умови виділення додаткових фінансових коштів на закупівлю й транспортування природного газу згідно з встановленими процедурами. У рамках підготовки до осінньо-зимового періоду 2010-2011 років тривають роботи з ревізії та ремонту внутрішніх систем теплопостачання будівель і споруд, термін завершення яких – вересень.

ОБ'ЄКТ "УКРИТТЯ"

За проектами "Будівництво системи протипожежного захисту ОУ", "Створення інтегрованої системи контролю ОУ" та "Модернізація фізичного захисту і контролю доступу ОУ" роботи йдуть згідно графіка. Термін завершення першого проєкту – січень 2012, другого та третього – вересень 2010.

МІЖНАРОДНІ ПРОЕКТИ

Завод із переробки рідких радіоактивних відходів (ЗПРРВ) знаходиться в стані "незавершеного будівництва". ДСП ЧАЕС виконує технічне обслуговування систем, що забезпечують життєдіяльність об'єкта. Відповідно до прийнятого рішення щодо подальшого фінансування завершення спорудження заводу, персонал ДСП ЧАЕС спільно з Групою управління проєктом підвищення безпеки готується до проведення тендерних процедур згідно з принципами й правилами закупівель товарів і послуг ЄБРР. На Промисловому комплексі поводження з твердими радіоактивними відходами (ПКПТРВ) виконуються роботи згідно "Робочої програми проведення першого етапу "гарячих" випробувань ПКПТРВ". Тривають роботи з усунення зауважень по системах і устаткуванню, задіяним на 1-му етапі і відбиті в "Переліку дефектів по системах і устаткуванню ПКПТРВ, критичних для проведення "гарячих ви-

пробувань", а саме за системою радіаційного контролю, системою внутрішнього транспорту і спеціальним дверям.

Про розв'язання кадрових проблем доповів заступник генерального директора з управління персоналом Анатолій Гора.

– Виробничу діяльність на станції зараз здійснюють 3 516 чоловік. Одна з проблем, яку ми намагаємося розв'язати протягом року – плинність кадрів. На сьогодні з різних причин нас покинули 79 працівників, основна частина з них – по скороченню у зв'язку з достроковим зняттям з експлуатації станції; серед прийнятих на роботу – 131 особа. Нині група працівників уже завершує процес адаптації і, в зв'язку з цим, хочеться відзначити хорошу роботу начальника будівельної служби Віктора Хавруся із прийнятим персоналом, зокрема, та щодо комплектації підрозділу, загалом.

Всі звернули увагу на те, що вийшло нове "Положення про комісію зі встановлення доплат і надбавок працівникам ДСП ЧАЕС", яке грає одну з ключових ролей у виконанні завдань підприємства. На першому засіданні комісії, яка тепер збиратиметься щоквартально або за необхідності, різні надбавки й доплати отримали 150 осіб, а це не так і мало. Але хотілося б звернути увагу на інше. Я просто закликаю начальників підрозділів активніше й гнучкіше працювати з персоналом, тобто не лише заохочувати тих, хто гідний цього, але й зменшувати рівень оплати праці тим, хто не виявляє належної уваги до виконання виробничих завдань. Стаття 96 КЗоТ України та й загалом уся нормативна база дозволяють нам працювати з персоналом як у бік збільшення, так і у бік зниження оплати праці.

Підсумки наради підбив генеральний директор Ігор Грамоткін.

– Уряд зараз перебуває в дуже складній ситуації: поки що йому вдається лише наповнити бюджет й забезпечити виплату заробітної плати. На жаль, нічого іншого в даний час профінансувати не виходить, незважаючи навіть на те, що по ЧАЕС є окреме доручення Президента України і Прем'єр-міністра. Проте сподіваємося, що хоча б основні статті витрат будуть профінансовані. Україна ще не вийшла з кризи, і можна з упевненістю сказати – рік для нас буде складним. Підприємство має чималі борги по електроенергії, газу, харчуванню, послугах залізничного транспорту. На жаль, господарських коштів замало, ними ми закриваємо лише аварійні позиції. Тому прошу вас, шановні керівники, перш, ніж в даній

ситуації писати мені службові записки з проханням виділити кошти на оплату тих або інших матеріалів, послуг, робіт, спочатку обговоріть ці питання зі своїм зверхнім керівником, з головним інженером, тому що знайти гроші нам дуже й дуже не просто. Сподіваюся на ваше розуміння в цих питаннях.

Декілька слів про міжнародні проєкти. Наприкінці червня відбулося засідання відділення ядерної безпеки "Великої вісімки", де було презентовано два наших проєкти: НБК і СВЯП-2. На жаль, донори дуже обмежені в засобах, у зв'язку з кризовими явищами всієї світової економіки, і не дали "добро" на заявлену нашими підрядниками вартість проєктів. У результаті "Велика вісімка" доручила ЧАЕС, групам управління проєктів, підрядникам – як "Новарці", так і "Холтеку", розробити спільні компенсуючі заходи щодо зниження вартості, оскільки такий бюджет непередбачений ні Чорнобильським фондом "Укриття", ні Рахунком ядерної безпеки. Основне завдання за проєктом СВЯП-2 – отримати проєкт, який пройде комплексну державну експертизу до вересня. Необхідно підписати поправку до контракту, яка дозволила б "Холтеку" почати фізичні роботи у вересні. Час для нас непростий, але, я думаю, що ми, як завжди, успішно впораємося. Найближчі місяці доведеться дуже активно попрацювати. І я вас прошу правильно організувати роботу з персоналом, за необхідності перенести відпустки, але в жодному випадку не зривати виконання робіт.